

计算机与信息工程学院 2018 年教学工作简报

(第二十二期)

计算机与信息工程学院

2018 年 11 月 8 日

我院召开学业警示教育及学习交流会

2018 年 11 月 8 日中午 12 点 50 分，我院在三教楼 103 教室召开了学业警示教育及学习交流会。参加会议的学生是我院三个专业有降级或者学业警示的同学。会议由教学办公室和学生管理办公室联合举行。参加会议的副院长曾安平、教学秘书朱利红，教管办谢藜蔓以及学生办公室陈燕秋，王利梅，曾路三位班主任老师。

首先，曾安平副院长就根据学校所发的学业警示、降级数据而所做的专业课、公共课挂科等统计数据出发讲解了问题的严重性和召开本次会议的必要性。



图一、曾安平副院长讲话

三个同学代表根据自己的情况、自己在学习和校园生活经历等方面进行了发言分享，激励大家努力前行，远离挂科。



图二、学生代表发言

教学秘书朱利红老师从学校的学籍管理制度、降级和重修流程、办理要点、注意事项等方面向同学们做了进一步的说明，并当场对学生的问题进行了解答。



图三、教学秘书朱利红讲解问题

最后，曾安平副院长从制定新的学习计划、鼓励学生端正学习态度和遵守考试制度、加强老师对学习过程的管理等方面进行了总结发言。希望通过这次警示教育和交流，这部分同学能够惊醒，学习态度、学风等逐步好转，通过努力能远离学业负面问题。



图四、曾安平副院长总结发言